

Они неразделимы и в жизни, и на сцене, их дуэт – это бренд. Они были обожаемы в середине XX века, оставались популярными в 90-е, и сегодня так же востребованы и любимы публикой.

Их песни – на все времена, на них выросло несколько поколений, и каждая наполнена гармонией, теплом и любовью.

Они оба – кандидаты физико-математических наук, и, несмотря на растущую популярность, до последнего работали по специальности – но музыка все-таки победила. Он стал одним из лучших гитаристов страны, а она – любимым голосом нескольких поколений поклонников авторской песни.

Они счастливы в браке уже почти 50 лет, воспитали сына Александра, а сейчас, по их собственным словам, работают бабушкой и дедушкой двоих внуков.

[Наедине со всеми – Татьяна и Сергей Никитины.](#)